Scheda preinstallazione
Saune NIRVANA COMBI 2 " VERSIONE AD ANGOLO "

Rev.01 del 18/05/2023

2400 x 2016 mm
Versione DX

Misure nominali |Misure nominali| Misure MAX | Potenza elettrica kW Quote espresse in mm.
sauna bagno turco sauna
1900x1400 2016x950 2400x2016 4.5 kW RRZRBRILZ] BRI
ke _@A oS _@A <

Area idonea per predisposizione
collegamento elettrico.

SICUREZZA ELETTRICA

Il prodotto presuppone che limpianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi fra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialita degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico cerfificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caraftteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
vigenti anche in materia di inquinamento delle reti idriche.

@ Doppio allaccio di scarico a pavimento @40 mm

@ @ Allaccio acqua calda e fredda per rubinetteria diametro 5"

EED Doppia alimentazione elettrica 220-380V Monofase o Trifase
N.B. Specificare prima dell'ordine

SEZIONE PIATTO

H Vetro 8mm Doghe ispezionabili

Base Piastrella Vasca raccolta acqua

colonna

Massetto Tubo di scarico @40

60 mml

Guaina impermeabile

ATTENZIONE: verificare che la pendenza
del tubo di scarico sia minimo del 2%
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Scheda preinstallazione
Saune NIRVANA COMBI 2 " VERSIONE IN NICCHIA "

Rev.01 del 18/05/2023

2400 x 2016 mm
Versione DX

Misure nominali |Misure nominali| Misure MAX | Potenza elettrica kW Quote espresse in mm.
sauna bagno turco sauna
1900x1400 2016x950 2400x2016 4.5 kW RRZRBRILZ] BRI
ke _@A oS _@A <

Area idonea per predisposizione
collegamento elettrico.

SICUREZZA ELETTRICA

Il prodotto presuppone che limpianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi fra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialita degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico cerfificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caraftteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
vigenti anche in materia di inquinamento delle reti idriche.

@ Doppio allaccio di scarico a pavimento @40 mm

@ @ Allaccio acqua calda e fredda per rubinetteria diametro 5"

EED Doppia alimentazione elettrica 220-380V Monofase o Trifase
N.B. Specificare prima dell'ordine

SEZIONE PIATTO

H Vetro 8mm Doghe ispezionabili

Base Piastrella Vasca raccolta acqua

colonna

Massetto Tubo di scarico @40

60 mml

Guaina impermeabile

ATTENZIONE: verificare che la pendenza
del tubo di scarico sia minimo del 2%
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Scheda preinstallazione
Saune NIRVANA COMBI 2 " VERSIONE A PENISOLA "

Rev.01 del 18/05/2023

2400 x 2016 mm
Versione DX

Misure nominali |Misure nominali| Misure MAX | Potenza elettrica kW Quote espresse in mm.
sauna bagno turco sauna
1900x1400 2016x950 2400x2016 4.5 kW RRZRBRILZ] BRI
ke _@A oS _@A <

Area idonea per predisposizione
collegamento elettrico.

SICUREZZA ELETTRICA

Il prodotto presuppone che limpianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi fra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialita degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico cerfificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caraftteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
vigenti anche in materia di inquinamento delle reti idriche.

@ Doppio allaccio di scarico a pavimento @40 mm

@ @ Allaccio acqua calda e fredda per rubinetteria diametro 5"

EED Doppia alimentazione elettrica 220-380V Monofase o Trifase
N.B. Specificare prima dell'ordine

SEZIONE PIATTO

H Vetro 8mm Doghe ispezionabili

Base Piastrella Vasca raccolta acqua

colonna

Massetto Tubo di scarico @40

60 mml

Guaina impermeabile

ATTENZIONE: verificare che la pendenza
del tubo di scarico sia minimo del 2%
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Scheda preinstallazione

Sau ne N I RVANA COM BI 2 " VE RSIO N E AD AN GO LO n Misure nominali Mliasure nc;minali Misure MAX | Potenza elettrica kW Quote espresse in mm.
sauna agno turco sauna
Rev.01 del 18/05/2023 1900x1400 2016x950 | 2400x2016 45 kKW EEET PEy
BRI BRI

2400 X 20 1 6 m m Area idonea per predisposizione

. collegamento elettrico.
Versione SX
SICUREZZA ELETTRICA

Il prodotto presuppone che limpianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi fra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialita degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico cerfificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caraftteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

‘ ‘ ‘ N L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
| | O
| DA
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‘ ‘ ‘ SOy > s ® Doppio allaccio di scarico a pavimento @40 mm
‘ 5 ‘ ‘ \sz y @ @ @ Allaccio acqua calda e fredda per rubinetteria diametro 5"
‘ s > EED Doppia alimentazione elettrica 220-380V Monofase o Trifase
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‘ g \\4?(\\ vigenti anche in materia di inquinamento delle reti idriche.
-
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\ N.B. Specificare prima dell'ordine

|

SEZIONE PIATTO

H Vetro 8mm Doghe ispezionabili

= Base Piastrella Vasca raccolta acqua
colonna . .

Massetto Tubo di scarico @40

60 mml

Guaina impermeabile

ATTENZIONE: verificare che la pendenza
del tubo di scarico sia minimo del 2%



AutoCAD SHX Text
2100

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2400

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
275

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
438

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
1725

AutoCAD SHX Text
2016

AutoCAD SHX Text
808

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
808


Scheda preinstallazione
Saune NIRVANA COMBI 2 " VERSIONE IN NICCHIA "

Rev.01 del 18/05/2023

2400 x 2016 mm
Versione SX

Misure nominali |Misure nominali| Misure MAX | Potenza elettrica kW Quote espresse in mm.
sauna bagno turco sauna
1900x1400 2016x950 2400x2016 4.5 kW RRZRBRILZ] BRI
ke _@A oS _@A <

Area idonea per predisposizione
collegamento elettrico.

SICUREZZA ELETTRICA

Il prodotto presuppone che limpianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi fra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialita degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico cerfificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caraftteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
vigenti anche in materia di inquinamento delle reti idriche.

@ Doppio allaccio di scarico a pavimento @40 mm

@ @ Allaccio acqua calda e fredda per rubinetteria diametro 5"

EED Doppia alimentazione elettrica 220-380V Monofase o Trifase
N.B. Specificare prima dell'ordine

SEZIONE PIATTO

H Vetro 8mm Doghe ispezionabili

Base Piastrella Vasca raccolta acqua

colonna

Massetto Tubo di scarico @40

60 mml

Guaina impermeabile

ATTENZIONE: verificare che la pendenza
del tubo di scarico sia minimo del 2%
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Scheda preinstallazione
Saune NIRVANA COMBI 2 " VERSIONE A PENISOLA "

Rev.01 del 18/05/2023

2400 x 2016 mm
Versione SX

Misure nominali |Misure nominali| Misure MAX | Potenza elettrica kW Quote espresse in mm.
sauna bagno turco sauna
1900x1400 2016x950 2400x2016 4.5 kW RRZRBRILZ] BRI
ke _@A oS _@A <

Area idonea per predisposizione
collegamento elettrico.

SICUREZZA ELETTRICA

Il prodotto presuppone che limpianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi fra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialita degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico cerfificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caraftteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
vigenti anche in materia di inquinamento delle reti idriche.

@ Doppio allaccio di scarico a pavimento @40 mm

@ @ Allaccio acqua calda e fredda per rubinetteria diametro 5"

EED Doppia alimentazione elettrica 220-380V Monofase o Trifase
N.B. Specificare prima dell'ordine

SEZIONE PIATTO

H Vetro 8mm Doghe ispezionabili

Base Piastrella Vasca raccolta acqua

colonna

Massetto Tubo di scarico @40

60 mml

Guaina impermeabile

ATTENZIONE: verificare che la pendenza
del tubo di scarico sia minimo del 2%
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Scheda preinstallazione
Saune NIRVANA COMBI 2 " VERSIONE AD ANGOLO "

Rev.01 del 18/05/2023

2400 x 2448 mm
Versione DX

Misure nominali |Misure nominali| Misure MAX | Potenza elettrica kW Quote espresse in mm.
sauna bagno turco sauna
2300x1400 2448x950 2400x2448 6.0 kW RRZRBRILZ] BRI
ke _@A oS _@A <

Area idonea per predisposizione
collegamento elettrico.

SICUREZZA ELETTRICA

Il prodotto presuppone che limpianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi fra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialita degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico cerfificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caraftteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
vigenti anche in materia di inquinamento delle reti idriche.

@ Doppio allaccio di scarico a pavimento @40 mm

@ @ Allaccio acqua calda e fredda per rubinetteria diametro 5"

EED Doppia alimentazione elettrica 220-380V Monofase o Trifase
N.B. Specificare prima dell'ordine

SEZIONE PIATTO

H Vetro 8mm Doghe ispezionabili

Base Piastrella Vasca raccolta acqua

colonna

Massetto Tubo di scarico @40

60 mml

Guaina impermeabile

ATTENZIONE: verificare che la pendenza
del tubo di scarico sia minimo del 2%
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Scheda preinstallazione
Saune NIRVANA COMBI 2 " VERSIONE IN NICCHIA "

Rev.01 del 18/05/2023

2400 x 2448 mm
Versione DX

Misure nominali |Misure nominali| Misure MAX | Potenza elettrica kW Quote espresse in mm.
sauna bagno turco sauna
2300x1400 2448x950 2400x2448 6.0 kW RRZRBRILZ] BRI
ke _@A oS _@A <

Area idonea per predisposizione
collegamento elettrico.

SICUREZZA ELETTRICA

Il prodotto presuppone che limpianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi fra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialita degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico cerfificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caraftteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
vigenti anche in materia di inquinamento delle reti idriche.

@ Doppio allaccio di scarico a pavimento @40 mm

@ @ Allaccio acqua calda e fredda per rubinetteria diametro 5"

EED Doppia alimentazione elettrica 220-380V Monofase o Trifase
N.B. Specificare prima dell'ordine

SEZIONE PIATTO

H Vetro 8mm Doghe ispezionabili

Base Piastrella Vasca raccolta acqua

colonna

Massetto Tubo di scarico @40

60 mml

Guaina impermeabile

ATTENZIONE: verificare che la pendenza
del tubo di scarico sia minimo del 2%
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Scheda preinstallazione
Saune NIRVANA COMBI 2 " VERSIONE A PENISOLA "

Rev.01 del 18/05/2023

2400 x 2448 mm
Versione DX

Misure nominali |Misure nominali| Misure MAX | Potenza elettrica kW Quote espresse in mm.
sauna bagno turco sauna
2300x1400 2448x950 2400x2448 6.0 kW RRZRBRILZ] BRI
ke _@A oS _@A <

Area idonea per predisposizione
collegamento elettrico.

SICUREZZA ELETTRICA

Il prodotto presuppone che limpianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi fra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialita degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico cerfificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caraftteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
vigenti anche in materia di inquinamento delle reti idriche.

@ Doppio allaccio di scarico a pavimento @40 mm

@ @ Allaccio acqua calda e fredda per rubinetteria diametro 5"

EED Doppia alimentazione elettrica 220-380V Monofase o Trifase
N.B. Specificare prima dell'ordine

SEZIONE PIATTO

H Vetro 8mm Doghe ispezionabili

Base Piastrella Vasca raccolta acqua

colonna

Massetto Tubo di scarico @40

60 mml

Guaina impermeabile

ATTENZIONE: verificare che la pendenza
del tubo di scarico sia minimo del 2%
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Scheda preinstallazione
Saune NIRVANA COMBI 2 " VERSIONE AD ANGOLO "

Rev.01 del 18/05/2023

2400 x 2448 mm
Versione SX

Misure nominali |Misure nominali| Misure MAX | Potenza elettrica kW Quote espresse in mm.
sauna bagno turco sauna
2300x1400 2448x950 2400x2448 6.0 kW RRZRBRILZ] BRI
ke _@A oS _@A <

Area idonea per predisposizione
collegamento elettrico.

SICUREZZA ELETTRICA

Il prodotto presuppone che limpianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi fra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialita degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico cerfificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caraftteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
vigenti anche in materia di inquinamento delle reti idriche.

@ Doppio allaccio di scarico a pavimento @40 mm

@ @ Allaccio acqua calda e fredda per rubinetteria diametro 5"

EED Doppia alimentazione elettrica 220-380V Monofase o Trifase
N.B. Specificare prima dell'ordine

SEZIONE PIATTO

H Vetro 8mm Doghe ispezionabili

Base Piastrella Vasca raccolta acqua

colonna

Massetto Tubo di scarico @40

60 mml

Guaina impermeabile

ATTENZIONE: verificare che la pendenza
del tubo di scarico sia minimo del 2%
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Scheda preinstallazione
Saune NIRVANA COMBI 2 " VERSIONE IN NICCHIA "

Rev.01 del 18/05/2023

2400 x 2448 mm
Versione SX

Misure nominali |Misure nominali| Misure MAX | Potenza elettrica kW Quote espresse in mm.
sauna bagno turco sauna
2300x1400 2448x950 2400x2448 6.0 kW RRZRBRILZ] BRI
ke _@A oS _@A <

Area idonea per predisposizione
collegamento elettrico.

SICUREZZA ELETTRICA

Il prodotto presuppone che limpianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi fra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialita degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico cerfificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caraftteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
vigenti anche in materia di inquinamento delle reti idriche.

@ Doppio allaccio di scarico a pavimento @40 mm

@ @ Allaccio acqua calda e fredda per rubinetteria diametro 5"

EED Doppia alimentazione elettrica 220-380V Monofase o Trifase
N.B. Specificare prima dell'ordine

SEZIONE PIATTO

H Vetro 8mm Doghe ispezionabili

Base Piastrella Vasca raccolta acqua

colonna

Massetto Tubo di scarico @40

60 mml

Guaina impermeabile

ATTENZIONE: verificare che la pendenza
del tubo di scarico sia minimo del 2%
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Scheda preinstallazione
Saune NIRVANA COMBI 2 " VERSIONE A PENISOLA "

Rev.01 del 18/05/2023

2400 x 2448 mm
Versione SX

Misure nominali |Misure nominali| Misure MAX | Potenza elettrica kW Quote espresse in mm.
sauna bagno turco sauna
2300x1400 2448x950 2400x2448 6.0 kW RRZRBRILZ] BRI
ke _@A oS _@A <

Area idonea per predisposizione
collegamento elettrico.

SICUREZZA ELETTRICA

Il prodotto presuppone che limpianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi fra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialita degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico cerfificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caraftteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
vigenti anche in materia di inquinamento delle reti idriche.

@ Doppio allaccio di scarico a pavimento @40 mm

@ @ Allaccio acqua calda e fredda per rubinetteria diametro 5"

EED Doppia alimentazione elettrica 220-380V Monofase o Trifase
N.B. Specificare prima dell'ordine

SEZIONE PIATTO

H Vetro 8mm Doghe ispezionabili

Base Piastrella Vasca raccolta acqua

colonna

Massetto Tubo di scarico @40

60 mml

Guaina impermeabile

ATTENZIONE: verificare che la pendenza
del tubo di scarico sia minimo del 2%
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o> megius

(D Istruzioni di montaggio
Assembly instructions
(D Installationsanweisungen
(® Istrucciones de montaje

® Notice de montage

PRIMA DI PROCEDERE ALL'ISTALLAZIONE,
VISIONARE LA PIANTINA FORNITA IN SEDE DI
PREVENTIVO PER LOCALIZZARE LA POSIZIONE
DEGLI ELEMENTI CHE FORMANO LA CABINA
(ES. PORTA E VETRI RETROVERNICIATI)

/’\l/_\

@ Istruzioni di montaggio
@ Assembly instructions
@ Installationsanweisungen
@ lIstrucciones de montaje
@® Notice de montage

@A
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@ Istruzioni di montaggio
Assembly instructions
@ Installationsanweisungen
@ lIstrucciones de montaje
@® Notice de montage




Sauna 1398

Cliente: GALLERY TEAM
Sauna 1892 Ord. 18/39631
Dis. NC2_002
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SAUNA DX
PER COMBI 2

Specifiche per "NIRVANA SAUNA COMBI 2":

- Sauna 190 x 140 x h210 -COMBI 2-

- Modello in nicchia versione destra

- Alimentazione monofase 220-230V - 50 Hz

- Potenza elettrica kW 4,5

- Rivestimento interno parete di fondo in Abete nero

- Rivestimento interno pareti laterali in Abete classic

- Pareti sterne grezze

- Cornice porta abete nero (montante verticale con scanso per
rotazione porta)

- Panche in abachi

- Pavimento pedana rigida speciale per Combi 2 finitura nero

-
=

2100

/ A

\

|
!« HE" - Vetro porta trasparente versione dx
i> - Display nero ((A))
:? - Maniglia in finitura nero
i;-i - Fresatura per presa aria sotto la stufa ((B))
7~

- Bocchetta aerazione sulla parete di fondo ((C))
- Accessori inclusi = (termoigrometro, mastello e
mestolo, poggiatesta, clessidra).




Tecnici/Technicians

Operaio Genenco Elettricista ldraulico
Worker Generic Elettrician Plumber

C——
>

Attrezzature/Tools
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(D lIstruzioni di montaggio
Assembly instructions
(D Installationsanweisungen
(® Istrucciones de montaje

(® Notice de montage
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Avverteze generali / General warnings

* Prima di installare, leggere attentamente il presente manuale in ogni sua parte.

» Conservare il presente manuale per tutta la vita del prodotto.

» Non utilizzare il prodotto per scopi diversi da quelli per i quali € stato concepito.

* Non apportare modifiche al prodotto, e non eseguire nessun tipo di intervento non autorizzato. La presenza
di parti in tensione, e di superfici potenzialmente a temperatura elevata richiedono che ogni intervento sia
eseguito da personale qualificato.

* L'utilizzo di questo prodotto € riservato alle persone. Non & inteso per 'uso da parte di soggetti con ridotte
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali, o con insufficiente esperienza o conoscenza, a meno che non siano
sotto sorveglianza o abbiano ricevuto istruzioni sull'uso dell’apparecchio da parte di una persona responsa-
bile della loro sicurezza.

* Installare il generatore in un locale destinato a solo uso tecnico.

* Non installare il generatore all'interno del bagno turco.

* Collegare il dispositivo alla rete elettrica tramite un connettore di protezione adeguato.

« Effettuare la connessione elettrica conformemente ai dati di targa riportati sul’apparecchio nella etichetta.

Megius S.p.A. declina ogni responsabilita, sia per danni diretti o indiretti provocati a persone, animali o cose,
quando:

* L'installazione non é eseguita da: personale tecnico specializzato, qualificato ed abilitato.

* Non sono applicate le norme, i regolamenti e le leggi del Paese in cui € installato questo prodotto.

* Le istruzioni per l'installazione e/o la manutenzione contenute nel presente manuale non sono state seguite.
» Sono impiegati materiali e/o ricambi non originali, o non idonei, o non certificati.

* Before installing, please read carefully this manual in all its parts.

* Please keep this manual for the life of your product.

* Do not use the product for purposes other than those for which it was conceived.

* Do not make any modifications to the product, and do not perform any unauthorized intervention. The pre-
sence of powered parts and potentially high temperature surfaces require that each operation be carried out
by qualified personnel.

» The use of this product is reserved for people. It is not intended for use by subjects with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or with insufficient experience or knowledge, unless they are under surveillan-
ce or have received instructions on the use of the device by a responsible person of their safety.

* Install the generator in a room intended for technical use only.

* Do not install the generator inside the steam bath.

» Connect the device to the power supply via an appropriate protected electrical connection.

» Make the electrical connection according to the technical specifications printed on the product label.

Megius S.p.A. denies all responsibility when:

* Installation is carried out by unqualified personnel, and/or unauthorized to certify the work carried out.

* Installation is not compliant with current norms and legal provisions regardinge electric and plumbing sy-
stems in the country in which the product is installed.

* The instructions for installation and maintenance contained in this manual are not followed.

 Unsuitable and/or non-certified materials are used for installation.

2 BMegius
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02

Imballo: 1 scatola su pallet
Dimensioni e peso variabili in base alla misura

03

Kitt viterie

Pz.

l D inazione/D ination

[

Impiego/use for

WIPOFAST sccinio an. giallo filetto parziale TPS 7

VITI TRUCIOLTPS PZD 2N G. SX100/60

WUEPOFAST

Cod. art: 018615100

Colonne dx-sx/Coloumn

WUPOFAST acciaio zn. giallo filetto parziale TPS 2

VITI TRUCIOLTPS PZD N G. £X70/40

WUEPQOFAST

Cod. art: 018614570

Panche/Bench

WUPOFAST acciaio zn. giallo filetto parziale TPS 2

VITI TRUCIOLTPS PZD ZN G. 4450/30

WUEROFAST

Cod. art 018614550

Tetti/Roofs

WUPOFAST accizio zn. giallo filetto parziale TS 2

VITI TRUCIOLTPS PZD ZN G. 4X50/30

WUEPOFAST

Cod art 018614550

Barra Lad/Led Bar

WUPOFAST acciaio ottonato filetto intero TPS Z

[VITI TRUC.TPS PZD OTTONATE 4 X30

WUEPOFAST

Cod. srt: 019800430

Copri Stufa/HeaterCover

WUPOFAST acciaio ottonato filetto intero TPS 2

VITI TRUC.TPS PZD OTTONATE 3 X20

WUEPOFAST

Cod. art: 019800320

Profill telaio vetri
(opzional )/ Alluminium bar for
Glasses

WUPOFAST acciaio ottonato filetto intero TRS Z

VITI TRUC.TPS PZD OTTONATE 3 X20

WUEPOFAST

Cod. art.: 20

Clessidra/Glass hour

WOPOFAST acciaio ottanato filetto intero TPS 2

VITI TRUC.TPS PZD OTTONATE 3 X20

WUEPOFAST

Cod. art. 019800320

Termoigrometra/Thermolgro
meter {opzional}

04

|
.

20 cm

Kit viti

Verificare che gli spazi di installazione prima di eseguire il montaggio.

Check the space before installing the product.

BMegius



Posizionare parete N°1

Install the wall N*1.

Assemblare |a parete N°2 con la parete N°1 agganciando gli attacchia
baionetta maschio femmina.

Assembly the wall N°2 with N1 by the metal joint (male and female).

07

08

| Assemblare |a parete N°3 con la parete N°2 agganciando gli attacchia
‘ baionetta maschio femmina.

Assembly the wall N*3 with N°2 by the metal joint (male and female).

BEMeqgius

Controllare che il montaggio effettuato finora sia planare e se
necessario spessorare sotto le pareti per correggere eventuali
dislivelli del pavimento.

Check planarity of installation, and if necessary add shims under the
walls in order to correct any floor uneveness.



| Assemblare la parete N°4 con la parete N°1 (maschio femmina). Assemblare la parete N°5 con la parete N°4 agganciando gli attacchia
baionetta maschio femmina.

Assemble the wall N°4 with N°1 (male and female).
Assemble the wall N°5 with N°4 by the metal joint (male and female).

Mantenere |'allineamento tra le pareti. Assemblare illuminazione led alla parete N°1

Install the led bar on the wall N*1
Keep the alignment between the walls.

6 BMegius



Assemblare la parete N°7 con la parete N°3 e N°4 agganciando gli
attacchi a baionetta maschio femmina.

Assembly the wall N°7 with N°3 and N°4 by the metal joint (male and
female).

Assemblare il telaio di base facendo coincidere le sedi a U sulle
pareti.

Install the frame under the door, matching the «U» shape with the
walls.

15

16

Assemblare la colonna sx agganciando gli attacchi a baionettae
facendo compenetrare i perni nei fori predisposti sulla colonna.

Assembly the column sx by the metal joint (male and female).The
pins will be inside the holes into the column

BEMeqgius

Assemblare la colonna dx agganciando gli attacchi a baionetta e
facendo compenetrare i perni nei fori predisposti sulla colonna.

Assembly the column dx by the metal joint (male and female).The
pins will be inside the holes into the column



Cerniere porta | Awvitare il corpo cerniera al vetro

Door hinges Screw the hinge body to the glass

Avvitare il corpo cerniera al vetro Stringere con la chiave in dotazione

Screw the hinge body to the glass Tighteen the screws with the key supplied

8 BMegius



Montare il montante di battuta della porta
prima di montare il tetto

o> megius’
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Cerniere porta a vetro: fissare il corpo nell’apposita sede del telaio Siliconare cava vetro

Hinges glass door: fix the body hinge into the niche on the frame. Put silicone on the glass channels

23

Assemblare il vetro fisso laterale inserendolo nell'apposita sede a U Assemblare telaio superiore facendo coincidere i pioli nei fori delle

colonna e telaio di base. colonne.
Assembly side glass into the U channels of column and frame. Assembly the top frame, match the pins with the holes of the
coloumn.

BMegius o
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Lt =]
Assemblare la coppia di maniglie alla porta vetro. La parte rivestita in Installare la porta, avendo cura di fissare la cerniera superiore
legno va posta all'interno. nell’apposita sede.
Assembly the two handles on the glass door. The wooden part will be Install the door, placing the upper hinge in the proper slot.
inside of sauna.

‘reparare la parete per agganciare la stufa

‘repare the heater wall for installing the heater

10 BMegius
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dall'interno/inside

Assemblare il tetto inserendolo nelle apposite sedi delle pareti.
Dovrebbe entrare facilmente nella sede.

Slide the roof in the wall slots. It should fall easily into place.

Se il tetto & composto da due parti, sollevare entrambi i tetti in
prossimita della giunzione centrale per incastrare il giunto
maschio/femmina. Avvitare dall’alto per bloccarlo.

If the roof is made of multiple pieces, lift the central part slightly and
make sure the tongue and groove fits correctly. Screw from above to
lock the parts together.

31

32

Assemblare pressacavo stufa.

Install the heater cable

BEMeqgius

Cablare la stufa secondo le indicazioni del produttore (vedi manuale
stufa).

Connect the heater according to the manufacturer’s specification (see
heater manual).

1



Infilare il cavo di alimentazione della stufa nel foro predisposto nella
parete. Infilarlo fino all'apposito segno nero.

Insert the heater cable in the wall hole, up to the black mark.

Uscita cavo stufa nel tetto.

Heater cable exit on the roof.

35
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Installare la stufa appendendola alle viti precedentemente
predisposte.

Install the heater hanging it from the screws previously prepared.

12
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37 38

Eliminare la pellicola protettiva dalla barra led. Collegare le Fissare la barra led alla parete di fondo tramite le 3 viti in dotazione.
connessioni maschio/femmina.

Fix the led to the back wall using the screws supplied.
Remove the plastic cover from the led. Connect the cable.

| Assemblare le panche. Assemblare il copristufa.

Install the heater cover.
Install the benches.

BMegius 13



Lavare le pietre, asciugarle e appoggiarle sulla stufa fino a completa
copertura delle resistenze.

Wash the stones, dry them and place them on the heater until the
heating elements are completely covered.

Attaccare alla parete in corrispondenza dei punti preforati e
predisposti posti in prossimita della stufa e a ridosso del tetto il
Termoigrometro (opzionale) e la clessidra .

Hang up the thermo-hygrometer (optional) and the hourglass.
Find the prepared holes on the wall next to the heater,

44

Far passare i cavi della sonda nell'apposito foro posto sul tetto nella
verticale sopra la stufa.

Pull the probe cables through the roof, the hole is above the heater.

Fissare |a sonda con le due viti in dotazione. Assemblare la griglietta
con le due viti in dotazione.

Fix the probe with the two screws supplied. Fix the cover with the
two screws supplied.

14
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SE PREVISTO IL RIVESTIMENTO ESTERNO OPZIONALE:
Installare il profilo esterno posteriore.

IF OPTIONAL EXTERNAL COVERING IS INCLUDED:
Install the external aluminium profiles on the back.

Procedere con i profili alto e basso

Proceed with top and bottom profiles

Inserire vetro frontale facendolo scorrere |ateralmente
Fissare il profilo frontale bloccandolo a pressione sul vetro

Insert the frontal glass by sliding it sideways
Fix the front profile by pressure-locking it with the glass

BMegius

Ripetere per tutti i lati con il rivestimento esterno opzionale

Repeat the process for all sides with optional external covering




Assemblare le griglie a pavimento.

Assemble the mats on the sauna floor.

Pavimento finito

Finished floor

Unire i connettori elettrici

Join the electrical connectors together

Inserire a pressione il display nella nicchia

Insert the display with a little pressure into the hole

16
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Collegamento centralina

AL, A BABES
POTENTZA

LOwW POWER
BurrmLy

THERMD Fuse T
(12

TS A 3 L L T ﬂ'

T — ™ 3 Luoe
=
| = . ‘ 3

TASTIERA
KEEYRAD

SOrps TEMs
Towr. FrOoBE

ALIMENTAZIONE
POowWER BuUPPLY
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Mestolo e secchiello

Bucket and ladle

Termoigrometro (opzionale)

ThermoHygrometer (optional).

67

Interno/inside sauna

68

Per aumentare il ricambio aria all'interno della sauna svitare il
piattello in senso antiorario. Per diminuire avvitare in senso orario il
piattello.

To increase the fresh air inside the sauna turn the disk anticlockwise.
To reduce turn clockwise.

18

Bocchetta di ricircolo aria dietro sauna (non chiudere!).

Air flow opening behind the sauna (do not block!)

BMegius




Informazioni generali

Gentile Cliente, Complimenti!

Grazie per aver scelto un prodotto Megius S.p.A.

Prima di utilizzare il prodotto si conceda qualche minuto di tempo, per la lettura di questo manuale in ogni
sua parte. Cio Le consentira un utilizzo migliore ed in totale sicurezza.

Questo manuale € un’appendice e riguarda il funzionamento della sola tastiera di comando.

Megius S.p.A. siriserva il diritto di fare qualsiasi tipo di modifica, anche senza preavviso.

LEGENDA DEI SIMBOLI

[ Leggere attentamente il presente manuale prima di utilizzare il prodotto.

/1\ Avvertenza importante che segnala situazioni di pericolo.

/!\ AVVERTENZE GENERALI

» | dati e le caratteristiche riportati nel presente manuale non impegnano la Megius S.p.A.. che si riserva
il diritto di apportare tutte le modifiche ritenute opportune senza obbligo di preavviso o sostituzione.

* Prima di utilizzare il prodotto, &€ fondamentale leggere attentamente il presente manuale e attenersi a
quanto prescritto.

» Per interventi di manutenzione straordinaria contattare I'assistenza tecnica Megius S.p.A.

* Megius S.p.A. non si assume nessuna responsabilita per quanto possa derivare da un uso improprio
del prodotto.

/\| OPERAZIONI ELETTRICHE

Togliere tensione allimpianto prima di qualsiasi
operazione sulle componenti elettriche.

BMegius 19



Descrizione dei tasti

ON/OFF

Display

Sinistra

Riscaldamento Luci Programmazione

4 A v D
\ m&gvs\
Su Giu Destra

Descrizione del display

Stato (ON/OFF)

Temperatura
misurata

STEAM ON

23°C

SET 42°C 00:59:59

/

Temperatura
programmata

Tempo rimanente prima dello
spegnimento automatico

/'\ | valori di temperatura e umidita visualizzati a display sono puramente indicativi, e relativi

visualizzati e valori reali fino al 10%.

20

alla posizione in cui il sensore € installato. Sono possibili scostamenti fra valori

BMegius



Accensione Spegnimento

IIIJIJIJ '::é::' i;}

HOT

@megius @megius

v Riscaldamento in corso

W g L% W L%

—> —>
@megius gmegius
l_ Standby —— Standby
A 4
W attesa
20 sec
W s T - O
AV
@megius @megius
ON OFF

Per regolare la temperatura:

4 P Seleziona valore da modificare

A | 7 | Aumenta o diminuisci valore

BMegius 21



Accendere le luci

< | | Seleziona funzione
W 4%
I
A7
@megius 20< A |V | Luce on/off
Standby | v
O W =5 L
4 & v b
Bmegius

Se installata 1 luce bianca

.| Esce dalla schermata e
M| spegne tutte le luci

O Esce dalla schermata
tenendo le luci accese

g O W =5 i%

@megius

* La seconda luce ¢ visibile solo se
configurata in fase di installazione.

Blocco tastiera

IIIJIJIJ '::é::' i;}

HOT

Bmegius
Tenere v Riscaldamento in corso
premuto i: k O w4

6 sec o j &Y
e iB W =g 'i:} | Bmegius
as b

i

Adesso la tastiera € bloccata.
Bmegius Per disattivare, ripetere la procedura.

Il tasto on/off lampeggia

22 BMegius



Configurazione accensione programmata

L’accensione temporizzata pud essere programmata in
due modi:

O
[ - 1) Accensione e spegnimento una-tantum ad un orario
specifico (ad es. alle dalle 14:00 alle 20:00 del

@megius giorno dopo)

Y _ OFF 2) Timer settimanale che permette di programmare

o 'accensione indipendente in vari giorni della
settimana (ad es: lun-ven dalle 14:00 alle 20:00,

sabato e domenica spenta).

WS I In entrambe i casi € possibile impostare una o due fasce
> orarie giornaliere (ad es. dalle 10:00 alle 13:00 e dalle
16:00 alle 20:00).
gmegius
r Standby Commutare tra 1 fascia oraria e 2 fasce orarie giornaliere:
{:} Usando 4/ b Seleziona AUTO ON 2
AUTOON 1 [X] AUTOON1 [X] 09:00
AUTO OFF 1 3:00 AUTO OFF 1 13:00
O B J
—> AUTO ON 2| [X] [15:00 S AUTOONZ [ ]
4 a v P AUTO OFF 2 18:00
gmegius
Configurazione data e ora
GG/MM/AA
r HH:MM A |V | Modifica valore
{:‘} < | D | Spostail cursore
| 1 O
I 4 a2 v P {:} Accetta
@megius
Configurazione accensione programmata: o Annulia
Il generatore si accendera una volta sola, al
raggiungimento dell’orario programmato. Tenere
premuto
ﬂ }; 3 sec {:}
EC |
—>
4 A v P
@megius
17 Conferma — 48 % b
mmegius
{:} v Configurazione timer settimanale.
'—”:} Il bagno turco si accendera ogni giorno della
WS I | settimana selezionato, rispettando gli orari
> < della schermata precedente.
@megius Mon: lunedi
] ] . Tue: martedi
Se I'accensione automatica € impostata, Wed: mercoledi
Verra mostrato «auto start on» sul display Thu: giovedi
Fri: venerdi
Sat: sabato

Sun: domenica
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Messaggi di errore

In caso di errori, la centralina mostra un codice numerico sul display e

- sospende qualsiasi funzione in corso.

Dopo 30” la retro illuminazione torna a bassa intensita; la tastiera resta
smegius  bloccata in questo stato fino al reset.

2 BMegius
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(D lIstruzioni di montaggio
Assembly instructions
(D Installationsanweisungen
(® Istrucciones de montaje

(® Notice de montage

-




Collegare la piletta allo scarico 2
e controllare che non vi siano
perdite.

/ ATTENZIONE:il tubo di scarico deve | ™
e avere la giusta pendenza per far ~
~ defluire correttamente l'acqua senza ™~
v che vi siano ristagni ™~

Togliere la guarnizione copricava di
protezione da tutto il perimetro del




- svitare le viti a brugola dalla piastra -fig. 1-

- stendere del silicone sulle piastre forate - fig. 2 -

- riavvitare le viti per fissare la piastra al telaio del
piatto e mettere il silicone dentro la cava in
prossimita della base della piastra - fig. 3-










- Appoggiare il piatto alla sauna,

- Regolare il piatto agendo sui piedini inferiori fino a pareggiare il traverso

inferiore della sauna.

alluminio

Piatto doccia

P e

\/

] —

Traverso legno

=

R
1

sauna
/
/4
7777777 vy
******* N

oK !

\§§§§?}Zé%ﬁ

/%é2355§§§§ <§;;]
L 2 ) 2




- Appoggiare il piatto alla sauna,

- Tenere il filo interno dei montanti con i montanti della sauna,

- Segnare i 4 fori da ¢4 sulla parte inferiore del piatto, inserendo una punta
sui fori presenti nel legno della parte inferiore della sauna.

Piatto doccia
alluminio Traverso legno @ A
\ sauna




- Spostare nuovamente il piatto per agevolare la foratura da 24, 8
- Forare il piatto con punta da ¢4, facendo attenzione a forare solo il primo
spessore del piatto (Vedi "A"),

- Siliconare la fascia centrale del montante di alluminio,

- Appoggiare nuovamente il piatto e fissarlo con le 4 viti da 4,8x80 in
dotazione (Vedi "B")

Piatto doccia Piatto doccia Piatto doccia B

alluminio alluminio alluminio Traverso legno

\U @ \U 9 \ = ok
J/ ]

D oK !
P ) [M 3 ilﬂ,mummmmmmumu
I I

v 4

K]
\







Togliere i listelli di legno, effettuare
il collegamento con lo scarico e
riporli per evitare accidentali
danneggiamenti alla vasca interna.

P ~

P ~
e ATTENZIONE:il tubo di scarico deve | ™
avere la giusta pendenza per far ~

defluire correttamente l'acqua senza ™~

che vi siano ristagni ™~
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W

"1 !Ei Fissare al muro il profilo a "U"
N +— , per inserire il vetro frontale
) |




/-

re i profili a fungo nelle
cave del piatto, del tetto e del

montante.

Inseri

LY

=
L

/










Togliere il listello di
protezione e mettere la doga
con il profilo di alluminio
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I-Posizionare le doghe sul piatto inserendo guelle numerate alle due estremita.
GE-Place the slats on the basin inserting the numbered ones at the two ends.

D-Die Leisten in der Wanne anbringen, die nummerierten Leisten an den beiden Enden anbringen.

E-Colocar las duelas en &f plato, introduciendo las enumeradas en ambos extremaos.
F-Piacer les lattes sur le receveur en mettant celles numérotées aux deux extrémités,

I-Le ultime due doghe devono essere inserite come nella figura,
GB-The last two sfats must be inserted as ilustrated.

D-Die beiden letzten Leisten missen wie in der Abbildung

gereigt eingefligt werden.

E-Las titimas dos duelas se deben colocar como se muesira en la figura.
F-Les deux demiéres lattes doivent éire placées comme sur fa figure.

~
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